



В Челябинской области задержаны и взяты под стражу двое жителей Еткульского района, напавшие на местного жителя

В ночь с 9 на 10 августа 2014 года в городе Еманжелинске трое молодых людей, применяя насилия к 45-летнему местному жителю, поместили последнего в его же автомашину и вывезли за территорию города. Там молодые люди продолжили избивать потерпевшего, открыто похитив его мобильный телефон, после чего скрылись. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждены уголовные дела по признакам составов преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение, совершенное группой лиц по предварительному сговору), п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем группой лиц по предварительному сговору), ч. 1 ст. 161 УК РФ (открытое хищение чужого имущества). По подозрению в совершении данных преступлений задержаны 28-летний и 23-летний местные жители. По ходатайству следователя в отношении них судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время им будет предъявлено обвинение. Проводится работа по установлению личности третьего подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 15.08.2014

15 Августа 2014

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/808806>